

Avis de décès de Madame Madeleine DAVY

Publié le 7 mars 2025 à PARIS



Madeleine DAVY

Née le 14 février 1940 à BEAUPREAU EN MAUGES Décédée à PARIS Le 7 mars 2025 à l'âge de 85 ans Domiciliée à PARIS

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Madeleine DAVY

survenu le vendredi 7 mars 2025, à l'âge de 85 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mercredi 12 mars 2025 à 14 heures 00** à l'adresse suivante :

Église Saint-Martin de Beaupréau, 1 Place Laurent Ménard - Beaupréau, BEAUPREAU EN MAUGES, France.

Madeleine repose au funérarium des Mauges de Beaupréau. Visites a partir de dimanche de 15h à 18h et les autres jours de 10h à 12h et de 15h à 18h.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Madeleine.

Avec toute notre affection.

Lieu de repos

1

PF des Mauges Funérarium - Beaupréau, 115 rue Alfred Nobel - Beaupréau, 49600 BEAUPREAU EN MAUGES

Mise en bière

2

PF des Mauges Funérarium - Beaupréau, le 12 mars 2025 à 08:30 115 rue Alfred Nobel - Beaupréau, 49600 BEAUPREAU EN MAUGES

Cérémonie religieuse

3

1 Place Laurent Ménard - Beaupréau Église Saint-Martin de Beaupréau, le 12 mars 2025 à 14:00

1 Place Laurent Ménard - Beaupréau, 49600 BEAUPREAU EN MAUGES

Inhumation

4

Cimetière Notre-Dame de Beaupréau, le 12 mars 2025 à 15:15 5, Allée des ifs - Beaupréau, 49600 BEAUPREAU EN MAUGES